

# 年底前建成三级环境监管平台

## 延伸到全市各镇,力求第一时间发现、解决问题

本报威海1月24日讯(记者陶相银) 24日下午,市政府新闻办举行新闻发布会,威海市环保局负责人通报建立环境案件处置长效机制。2017年12月25日,威海市生态环境委员会开始试交办环境案件,2018年1月1日起正式运行,全面负责环境案件的受理、交办、督办、考核、上报和公开等工作。

2017年8月10日至9月10日,中央第三环境保护督察

组进驻我省,期间,威海共受理中央环保督察组交办环境信访案件245件。按照中央环保督察交办机制,每日将省环境保护督察热线和12345政务服务热线、市环境问题投诉举报热线等受理的环境信访案件按照属地负责的原则,统一交办给相关区市(管委),并由市直相关部门根据环境保护工作责任分工进行督办。截至1月22日,共受理省环境保护督察热线和市

环境问题投诉举报热线92件,办结68件,正在办理24件,无逾期办结。

今年,环保部门将完善网格化环境监管体系建设,布设环保网格员每天对所属网格现场巡查,力求在第一时间发现问题,解决问题;加大环境信访解决的力度,畅通举报渠道,加大督办考核,狠抓问题落实。建立“一个中心、四个平台”环境案件处置的长效机制,“一个中心”即生态环境管理指挥中心,

“四个平台”即环境信访投诉举报平台、网格化环境监管平台、环境质量与污染源监控平台、环保大数据平台。其中,环境质量与污染源监控平台前期已建成,计划2018年上半年建成市县两级环境信访投诉举报平台,2018年底前建成市县镇三级网格化环境监管平台和环保大数据决策指挥平台,形成各级党委政府牵头、部门分工明确、完整高效的生态环境问题处置网络。

### 7名贫困母亲 领取7万元公益金

本报威海1月24日讯(记者孙丽娟) 1月19日,荣成妇联举行“贫困母亲两病救助”中央专项彩票公益金发放仪式。夏庄、大疃、崂山等镇街的7名贫困母亲每人领取1万元。2017年,作为山东省“两病”检查项目县,荣成妇联全额争取到威海地区“中央专项彩票公益金”7万元。

全国妇联自2011年开始实施农村贫困母亲“两病”救助中央专项彩票公益金项目。七年来,荣成市妇联先后为41名“两病”贫困母亲争取发放中央专项彩票公益金41万元。此项活动的开展不仅在经济上为那些需要帮助的贫困母亲解决了燃眉之急,而且在精神上为她们送去希望。

### 高区二实小托管 学生开心家长放心

本报1月24日讯(孙英燕) 高区二实小在开展学生课后托管工作过程中,在严格遵照上级要求、确保学生安全的前提下,设置丰富多彩的托管课程,让学生开心,家长放心。

学校在深入了解学生和家需求的基础上,精心设计安排课程,安排骨干教师开设特色托管课程。从周一到周五,学校分别安排了书法、美术、影视赏析等课程,确保每天不重样,在开阔学生视野的同时,让学生接受艺术熏陶。



## 迎新春

近日,环翠楼街道办石河、峰泉、南山、塔山、西门外、海城等社区开展了“写春联、迎新年”活动。社区邀请书画爱好者们来到社区,义务为居民书写春联。大家挥毫泼墨,将一幅幅春联写好,晾干后小心卷好,分发到社区居民手中。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

# 正宗日照绿茶大特卖

原价120元,现价70元;数量有限,限购从速;订购电话:0631-5203337

地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

南方茶冒充日照绿,超半数不正宗,目前茶叶消费市场上,日照绿茶仿冒严重。如何才能买到正宗的日照绿茶?本报再次联合知名茶厂举行直销惠活动。届时原价120元/斤的保真日照绿茶,现价只需70元/斤。

## 原产地直供,品牌正宗

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防心脑血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后,除了

个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员工很想

喝上一口纯正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。

原价120元/斤

现价只需70元/斤

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睐。短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在威海茶友当中口口相传,获得了良好的口碑。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部

分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。

茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正是具有

这样的品质。”本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品牌正宗。

订购电话:0631-5203337